

Приложение № 1

БАЛООБРАЗУВАНЕ

по факултети и специалности

ЛЕГЕНДА

И – изпити:

КСИ – кандидатстудентски изпит;

ДЗИ– държавни зрелостни изпити, положени:

– в периода от 2008 г. до 2021 г., включително;

– в периода от 2022 г. до 2024 г. като задължителни или допълнителни.

О – оценки от:

– дипломата за средно образование от задължителната подготовка – за дипломи, издадени в периода от 2008 г. до 2021 г., включително;

– дипломата за средно образование – за завършилите средно образование в периода от 2022 г. до 2024 г., а при липса – от удостоверение за завършен първи гимназиален етап на средното образование.

СЧЕ – сертификати за владееене на чужд език, които се признават за КСИ по приравнителна скала за съответния език, обявена в кандидатстудентския справочник, и са с валидни срокове към годината на кандидатстване.

ОКС	ФАКУЛТЕТ/СПЕЦИАЛНОСТ И ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ	БАЛООБРАЗУВАНЕ	БАЛООБРАЗУВАЩИ ОЦЕНКИ
Филологически факултет			
Бакалавър	• Българска филология	6xИ	И: КСИ (Български език) или ДЗИ (Български език и литература)
Бакалавър	• Английска филология	6xИ	И: ДЗИ* (Английски език) или СЧЕ (Английски език) или СО (среден успех от легализирана диплома за средно образование от Англия или САЩ) * ДЗИ, положен в периода: - 2008 – 2021 г.; - 2022 г.- 2024 г. на ниво В2. ДЗИ, положен в периода 2022 г.- 2024 г. на ниво, по-ниско от В2, се включва в балообразуването със следните коефициенти на приравняване към ниво В2: Ниво В 2.1: 0.9xДЗИ Ниво В 1: 0.8xДЗИ Ниво В 1.1: 0.7xДЗИ

ОКС	ФАКУЛТЕТ/СПЕЦИАЛНОСТ И ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ	БАЛООБРАЗУВАНЕ	БАЛООБРАЗУВАЩИ ОЦЕНКИ
Философско-исторически факултет			
Бакалавър	<ul style="list-style-type: none"> Философия Социология и науки за човека Теология История и културно наследство 	6хИ	И: КСИ (Български език) или ДЗИ (Български език и литература)
Педагогически факултет			
Бакалавър	<ul style="list-style-type: none"> Психология Социални дейности 	6хИ	И: КСИ (Български език) или ДЗИ (Български език и литература)
Магистър	<ul style="list-style-type: none"> Предучилищна и начална училищна педагогика 	6хИ	И: КСИ (Български език) или ДЗИ (Български език и литература)
Бакалавър	<ul style="list-style-type: none"> Педагогика на обучението по изобразително изкуство 	6хИ	И: КСИ (Изобразително изкуство) или ДЗИ (Изобразително изкуство)
Бакалавър	<ul style="list-style-type: none"> Педагогика на обучението по музика 	6хИ	И: КСИ (Музика) или ДЗИ (Музика) или ДЗИ за придобиване на професионална квалификация (Теория и практика на професията / Държавен изпит за придобиване на професионална квалификация / Музика-пп) или О (Музикален инструмент или пеене)
	<ul style="list-style-type: none"> Актьорство за драматичен театър 	3хИ1+3хИ2 или 6хДЗИ	И1: КСИ (втори кръг) И2: КСИ (трети кръг) или ДЗИ за придобиване на професионална квалификация (Теория и практика на професията / Държавен изпит за придобиване на професионална квалификация/професия „Актьор“, специалност „Актьорство за драматичен театър“
Химически факултет			
Бакалавър	<ul style="list-style-type: none"> Химия 	6хИ	И: КСИ (Химия или Български език) или ДЗИ (Химия и опазване на околната среда или Български език и литература)